
Upokojenci so praznovali
Če so že sklepne slovesnosti ob Tednu
upokojencev le simbolični postržek vsega
tistega, kar se dogaja v tem tednu, potem
je bilo tisto, kar so na letošnji zaključni
slovesnosti (16. septembra) doživeli naši
upokojenci prava velepredstava. Sreča-
nje - že deveto po vrsti - je to pot
potekalo v prostorih osnovne šole na
Skofljici. kjer so poleg domačih upoko-
jencev in predstavnikov DU iz drugih KS
prvič gostili tudi upokojence iz slovenske
Koroške, vključno z njihovimi kulturni-
tni skupinami.

Prepolno dvorano je po novi slovenski
himni - Zdravljici - ki jo je zapel MPZ
Ivan Cankar iz Ljubljane, tudi to pot
pozdravil predsednik Zveze društev upo-
kojencev naše občine Alojz Zorčič, ki je
izrekel predvsem dobrodošlico rojakom
s Koroške, predstavnica Škofljice Mimi
Gruden pa je v nekaj zgoščenih besedah
predstavila domači kraj. Slavnostna pri-
reditev je (vsaj po mnenju udeleženih
upokojencev) doživela svoj umetniški vr-
hunec z ljudsko šaloigro »Kje je meja?«,
ki jo je uprizorila igralska skupina Slo-
venskega društva upokojencev iz Pliber-
ka (v režiji Stanka Vautija); zaslužen
aplavz pa je požela tudi že po vsej Koro-
ški priznana godba na pihala iz Smihela
pri Pliberku (pod taktirko Hazeja Košut-
nika). V imenu Korošcev je zbrane upo-
kojence posebej pozdravil podpredsed-
nik Slovenskega DU iz Pliberka in zave-
den Slovenec ter vsestranski družbeni
delavec Lipej Kolenik. V imenu domače-
ga DLJ Škofljica pa je spregovoril njegov
predsednik Franc Rupnik.

Med nastopajočimi, ki so oblikovali
kulturni program, velja vsekakor omeniti
tudi nastop učencev OŠ Levstikove bri-
gade s Škofljice, kvintet pevcev-upoko-
jencev z Barja (pod vodstvom Janeza
Žagarja) in nastop Zvoneta Grčarja.

Kot je že v navadi ob takšnih priložno-
stih, so seveda tudi tokrat podelili priz-
nanja zaslužnim upokojencem (podelil
jih je Alojz Zorčič) in razglasili rezultate
športnih tekmovanj, ki so potekala
v Tednu upokojencev (vsega skupaj je
tekmovalo 63 športnikov-upokojencev).

Nastop naših rojakov s Koroške nika-
kor ni bil slučajen. Kot nam je povedal
podpredsednik občinske ZDU Bine Oto-
repec, je do tega prišlo predvsem po
zaslugi ugodnega kulturnega ozračja, ki
je nastalo v sodelovanju med našimi in
zamejskimi upokojenškimi organizaci-
jami.

»Maja lansko leto so v Pliberku usta-
novili novo slovensko društvo upokojen-
cev, in naše DU Dobrova, ki s Korošci že
vsaj kakih 25 let goji tesne stike na vseh
mogočih področjih, je nemudoma nave-
zalo stike z njimi. K temu sodelovanju je
zatem pristopila še občinska ZDU in pri-
šlo je do več kulturnih izmenjav, ki so
prišle do izreza zlasti pri organizaciji so-
udeležbe na zletu upokojencev na Rogli
17. junija letos.

Slovo od Korošcev po sklepni priredi-
tvi na Škofljici (tistega jutra so jim tudi
v gostilni Strah pripravili domačo obaro
z ajdovimi žganci) je bilo tudi tokrat
nadvse prisrčno. Vsi smo si bili enotni,
da se moramo kmalu spet srečati.«

Rezultati tekmovanj:
Balinanje: 1. DU Horjul, 2. DU Krim-

Rudnik, 3. DU Polhov Gradec, 4. Dru-
štvo invalidov Vič, 5. DU Brezovica, 6.
DU Dobrova, 7. DU Podpeč-Preserje;

Šah: 1. DU Krim-Rudnik, 2. Društvo
invalidov Vič.

Ena od šahovskih ekip se je 14. sep-
tembra pomerila tudi na republiškem pr-
venstvu v Kranju in v močni konkurenci
osvojila prvo mesto.
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